

香港印刷業商會再次獲得

工業貿易署「中小企業發展支援基金」資助 於11月13日舉辦 ICC 色彩管理研討會 由8月起開辦 16場色彩管理工作坊



印 刷標準化正在高速發展，需求也迅速增長，而色彩管理是印刷標準化不可或缺的基礎。香港印刷業商會今年再從工業貿易署獲得撥款，將於2013年11月13日夥拍國際色彩聯盟（International Color Consortium, ICC）於香港知專設計學院舉辦「ICC色彩管理研討會（ICC Color Symposium）」，邀請多位海外專家來港分享最新的技術及在不同範疇中的應用；此外，商會屬下的印刷科技研究中心（APTEC）將會舉辦16場「實踐色彩管理工作坊」，向印刷同業以至各行各業人士推廣色彩管理。

ICC 是全球最權威的印刷工業機構之一，領導行業制定顏色標準及其發展方向；現時，所有相關軟件和硬件都以 ICC 色彩管理為骨幹，其規格獲外國印刷及設計行業的標準中廣泛使用，並且涵蓋多個印刷國際標準及行業標準之內。由此可見，懂得運用色彩管理和認識其最新發

展是相當重要的，不但可以提升產品的質素，更能改善印刷、設計及印刷買家之間在色彩上的溝通，加強企業的競爭力。

除了大型的「ICC色彩管理研討會」外，APTEC將從今年8月開始，連續開辦16班「實踐色彩管理工作坊」，教授如何將色彩管理應用在螢幕上，準確預視印刷品上的顏色、製作數碼打稿，歡迎印刷從業員、設計師、攝影師和印刷買家參加。

商會繼2011年取得工業貿易署「中小企業發展支援基金」的資助，舉辦「香港高峰會——國際印刷標準化」和八場工作坊之後，2012年再獲基金撥款，由 APTEC 再開辦八場工作坊，反應同樣相當熱烈。2013年5月，本會再度獲得工貿署通知，成功申請撥款舉辦上述一系列與色彩管理有關的活動，業界萬勿錯過！■



■ 香港印刷業商會過去幾年多次獲香港政府撥款，舉辦大型高峰會、研討會、工作坊等，深受同業歡迎。



如欲了解活動最新詳情，請密切留意以下網站：
香港印刷業商會 www.hkprinters.org
APTEC www.aptec.hkprinters.org